Pe3ysibTaTH aHKeTYBaHHA HAYKOBO-
[eJaroriyHyx NpariBHUKIB GaKyJIbTETY
BeTepHUHAPHOI MEeJUIMHHU 100
JAWCTaHLUINHOI GOPMU HaBYaHHSA

Bala nocana IO Konmposate guarpammy

67 OTBETOE

@ npodecop

@ DoueHT

0 CTapwri BMKNa0aY
@ acucTedt

Kypc cTyoeHTiB, Ha AkoMy Bu BUKnagaeTe IO konwposats anarpammy

67 OTBETOE

35 (52,2 %)

L T e S %

19 (28 4 %)
1 KypC maricTpatypu 11 (16,4 %)
2 KypC maricTpatypu 13(19,4 %)
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KinbKicTe HaBYaNbHUX OWCUWNNIH, AKY Bu BUMKNagaceTe

67 OTBETOBE

Konu Bu noyanu BUKNagaHHA OUCUMNNIH AWCTaHUIWHO?

67 OTBETOBE

|_|:| KonwpoBaTe guarpammy

@1

®:

o3

® 47abinbwe

@ He EMKNA0an gOUCTaHUiRHD

|_|:| KonwpoeaTe guarpammy

@ 3 Nepworo THXHA KAapaHTHHY

@ 3 2-2 TIHHIE KapaHTHHY

0 nizHiwe, Hix 3 THHHI

@ TiNLEW 3 OCIHHBO-3WMOBOTD CEMECTRY
@ pofuEe Ue | 00 KapaHTUHY

@ He NOYWHAR WE BUKNaOaTH
OMCTAHLUIAHD



[Nporpamu Ta pecypcH, AKi BUKOPWUCTOBYHTLCA Nig Yac AMCTaHUinHoro Konupoeartsb
HaBYaHHA =

ouarpammy
67 OTBETOE

Moodle XO3BA

Skype

Viber

Google meet

Zoom

Telegram

Facebook

E-mail (enekTpoHHa nowTa)
Instagram

Google Classroom
KOHCYNETYBEAHHA CTYOEHTIE NaO...
WhatsApp

66 (98,5 %)

39 (58,2 %)

35 (52,2%)
37 (55,2 %)

39 (58,2 %)
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KinbkicTb yacy y poboYii [eHb, AKe 3aWMaE AUCTaHUiIMHE HABYAHHA I_D KonuposaTe gunarpammy

67 OTBEETOE

@ 0o 1 roguHKn

@ &ig 1 00 2 roguH
& Big 2 0o 3 roguH
@ Ginblwe 3 roguH

@ He ENTpaYalo Yac Ha OWCTaHUiRHE
HABYAHHA




Buaw pobiT, AKI 2aiMal0Th 6iNbLWICTL Yacy, Nia Yyac AMCTaHUIRHOro Konupoeats

HaeB4YaHHA l—
guarpammy

67 OTBETOE

@ KOHCYNETATMEHE CNINKYEAHHA 3i
CTYOEHTAMK

@ nepegipka camocTilHWg poiT
) NpoBeOEHHA TEOpPETHYHWE 3aHATE

@ yce pazom
@ nepesipkak camocTilHux pofiT

DOpMKM KOHTPONBHKMX 3aX00iB ANA CTYOEHTIE, AKI BUKOPWUCTOBYHTBCA Mg Konupoeats
4yac AWCTaHUiIRHOro HaB4YaHHA L

auarpammy
&7 OTBETCE

YCHE OHNAaAH ONUTYBAHHA

TECTOBI 33BOAHHA HA OCEITHIA

nnatdopmi 53 (79,1 %)

TEQPYI NPOEKTA TA Npe3eHTauji

HOTO3RITH BUKOHAHWY 3aB0aHE

YCi pazom

He 3acTOCOBYHTECA

G0



Balwa zafnoBoneHicTe Opradizauierd oCBITHROMo NpoUecy 3a AMCTaHUiRHOT Konupoeatb

(POpMKH HaBYaHHA =
gwarpammy

&7 OTBETOBE

LinKoM 3a0080NeHWAHE) 14 (20,9 %)

BAXKO BIONORICTH 11 (16,4 %)

HE 3a00B0NeHWA(HE)

GinkblWe 3a00B0NEHWA(HA), ane &
NeeHi Hegonikn

Wwe HeodXigHo Hag UK
NoNpauweaTh Ta yooCcKoOHan1TK
AKWD 0fpado OCTAHHI 2 NYHETH,
¥ HACTYMHOMY MATAHHI NOACHIT...

23 (34,3 %)

12 (17,9 %)

Po3'ACHEHHA Woao 3al0BONEHOCTI OCBITHIM NPOLUECOM 32 AMCTaHUIRHOT GOpMK HAaBYaHHA

20 OTBETOB

BBamat, Wo Nekuil 6insW edeKTHEHI | NPOAYKTUEHI CaMe OMCTAHLIRHO! € MOMMMWEICTE NOKa3aTK
CTYAEHTY Ginblie iHdopmMauil, N3 - TINsKK B ayauTopil.

CKNaaHo BUKNaQaTH KNIKIYHY UCUMNAIHK, AKa NoTpebye NpaKTUYHKUX HAaBUYOK
MNnatdopma Moodle He 3aBwOW NpaUKE KODEKTHO

HeMOMIWEO CTYAEHTY AMCTaHUIARHO NOBHOLIHHO OTPUMATH HABWYKM 3 NpodeciiHuy NUTaH:, BUBYETH
npenapaTH 3a TEMOK, BYMTUCA BUABNATH Ha MAKPOCKONIYHOMY Ta MIKPOCKONIYHOMY pIBHI NaTonoriyMi
3MIHMW, AiarHoCTYBaTW NaTonori.

HeofxigHo yAOCKOHaNOBAaTH 3aBAaHHA, HaNaroquTH ¥yPHan oUiHoK, po3po6Ka IHTEDAKTUBHWY 33B0aHb
Ta X BNPOBadMeHHA.

BioCyTHICTs 6e3n0cepeHboro CNiNKYEaHHA i3 CTYAEHTAMM T3 HEMOXIIMBICTE 06'EKTUEHO OLLIHWUTH iX
3HaHHY. TPYOOMICTKICTS NIArOTOBKW 00 NEKUIR | 3aHATh.

Benuka eKoHOoMIA Yacy ONA CTYAEHTIE, ane, HaWank, He BCi pO3yMItOTE Ui NepeBar .CTYOeHTIE NOCTIHHO



TpyaHowi nig Yac peanisauil gMCTaHUiMHOT popMn HAaBYaHHA I_D KonupoeaTe guarpammy

67 OTBETOBE

BIOCYTHICTE AKICHOMD TEXHIYHOT... 14 (20,9 %)

BiOCYTHICTE NOCTIAHOTD WEKWOKI. ..
BIOCYTHICTE NPAKTAYHKE HABWY. ..
CTYOEHTH HE 3aB¥OKN BMXOOATE. ..
3HAYHWX TRYOHOWIE HE BMHMEAND
nnatpopra Moodle He 3aex0O. ..
Ha OAHWA Yac BAMKD BUAHAYNT. .

21(31,2 %)
15 (22,4 %)

50 (74,6 %)

35 (52,2 %)

HEe BCi CTYOEHTH MAKTE TEXHIUH. .. 34 (50,7 %)

BAMKO BWIHAYNTMCA 3 YACOM M.
YChOMD NOTPOXY



